

Встреча с представителями Китайской академии международных проблем



В Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с делегацией Китайской академии международных проблем (КАМП) при МИД КНР во главе с вице-президентом Академии Сюй Цзянем.



В ходе беседы состоялся обмен мнениями по перспективам двусторонних отношений в контексте итогов первого государственного визита Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева в КНР в мае прошлого года, а также дальнейшего развития деятельности ШОС. Особое внимание было уделено международным инициативам Узбекистана, направленным на укрепление региональной безопасности и развитие многостороннего сотрудничества в Центральной Азии.

Стороны подчеркнули, что достигнутые в мае 2017 г. договоренности лидеров Узбекистана и Китая вывели стратегическое партнерство двух стран на качественно новый уровень. Подписание двусторонних соглашений создало новые условия для дальнейшего развития узбекско-китайского сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, финансовой и других сферах.

При этом обсуждены практические вопросы дальнейшего развития научных связей между ИСМИ и КАМП.